Chamaecyparis obtusa 'Golden Ceramic'

cyprysik tepotuskowy 'Golden Ceramlc

Wolno rosngcy krzew, poczatkowo o szerokim, ptasko kulistym pokroju, z czasem kopulastym lub
szeroko stozkowym. Ulistnienie tuskowate, ztotozétte na wiosennych przyrostach, jesienia i zima
zielonozétte. W uprawie wymaga gleb przecietnych lub zyznych, umiarkowanie wilgotnych lub
wilgotnych. Stanowisko stoneczne i ostoniete zimg przed mroZznymi wiatrami. Moze by¢ szeroko
stosowany w ogrodach przydomowych do tworzenia kompozycji kolorystyczno-pokrojowych, w
kolekcjach roslin iglastych, ogrodach japonskich, alpinariach, wrzosowiskach oraz do uprawy w
wiekszych pojemnikach.
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